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Dragi čitatelji,
Osvanulo je sunce i osvanuo je 
novi broj „Glasa Budinščine“. 
Nismo se vidjeli i čitali tijekom 
zimskih mjeseci koji su nam 
bili dobra prilika da „napu-
nimo baterije” i da u prolje-
će krenemo s poslom. Isto se 
dogodilo u našoj općini, koja 
je s dolaskom ljepšeg vremena 
postala veliko gradilište. Malo 
tko nije zapazio da se obnav-
lja prometna „žila kucavica u 
Budinščini”i rijetki od nas nisu 
barem jednom stajali ispred 
semafora na cesti. Spomenu-
te radove obišli smo u pratnji 
općinskog načelnika Rado-
vana Hercigonje, kao i radove 
na uređenju potoka. Bili smo i 
na Danu općine, višednevnoj 
manifestaciji tijekom koje su se 
izmjenjivali sportski, zabavni i 
kulturni sadržaji. Kao i svake 
godine, rođendan Budinščine, 
koja je od ovog svibnja puno-
ljetna (18 joj je godina već !), 
proslava je okrunejna sveča-
nom sjednicom Općinskog 
vijeća na koju su stigli uvijek 
dragi gosti iz susjednih općina, 
ali i cijelog Zagorja. Ponovno 
smo bili gosti našeg Konjičkog 
kluba, u kojemu se iz mjeseca 
u mjesec nešto novo zbiva, a 
za sve je „kriv”naš kolumnist 
i predsjednik KK Budinščina 
Dejan Džakula. Sportski pre-
gled donosi nam naš suradnik 
Bruno Kos, a o značaju doal-
ska Svetog Oca u Hrvatsku, i 
mali podsjetnik na ranija dva 
posjeta Kristova namjesnika 
našoj domovini, donosi naš 
župnik Horvat. Evo, vjeruje-
mo, da ćete svaki za sebe naći 
nešto što nas zanima i da ćete 
nas s užitkom čitati. Do slje-
dećeg broja Glasa Budinščine, 
koji izlazi vrlo skoro, ostanite 
sretni i zdravi

Vaš urednik 

BUDINŠČINA - U Budinščini je 
brojnim kulturnim, zabavnim i 
sportskim sadržajima proslavljen 
Dan općine i njezin nebeski zašti-
tinik, Sv. Josip Radnik. Zadnjeg 
dana proslave, 1. svibnja, održa-
na je i svečana sjednica Općin-
skog vijeća kojoj je prethodila 
vatrogasna vježba članova DVD-a 
Budinščina, nakon čega su ispred 
same zgrade općine svoj program 
izvele mažoretkinje iz Budin-
ščine, dok su članovi udruge 
„Gotali”pripremil domaće delici-
je koje su nudili na štandu ispred 
zgrade Općine.
Nakon pozdravnog govora pred-
sjednika Općinskog vijeća Stje-
pana Fulira, načelnik općine 
Radovan Hercigonja apostrofirao 
je glavne aktivnostima na budin-
ščinskom području u proteklih 
godinu dana, te upoznao nazočne 
u prepunoj dvorani Društvenog 
doma sa planovima i programima 

za predstojećih 12 mjeseci.. 
“U 2010 započeli se radovi na 
nerazvrstanim cestama u Krapi-
nici i Grtovcu, koje se ovih dana 
privode kraju. Ukupna površi-
na novog asfalta iznosit će 3225 
četvornih metara, a vrijednost 
radova je nešto preko 400 tisuća 
kuna. U ovoj godini planiramo 

asfaltiranje cesta u naseljima Pece, 
Zajezda, Gotalovec i Budinščina, 
što bi se trebalo ostvariti sredstvi-
ma iz programa IPARD – mjera 
3. Vrijednost investicije je 3 mili-
juna kuna”, naglasio je načelnik 
Hercigonja. Prvi čovjek Budinšči-
ne osvrnuo se i na napravljeno na 
području vodoopskrbe.

Proslavljen Dan općine Budinščina

“Općina koja puno radi za svoje građane”

Uzvanici

Štand Gotala
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„ Zu redovno održavanje obje-
kata lokalnih vodovoda, u što 
smo utrošili oko 200 tisuća kuna, 
izdvajam rekonstrukciju vodo-
vodne mreže u naselju Marigutiću 
u dužini 1600 metara, u vrijed-
nosti 80 tisuća kuna, te ugradnju 
klorinatorske stanice na vodo-
vodu Frtalji, u vrijednosti 25.000 
kuna. U 2011. planira se izvođenje 
radova na gradnji 1. faze projek-
ta priključka na Zagorski vodo-
vod te rekonstrukcija vodovodne 
mreže u Pomperovcu i Budinšči-
ni Donjoj (150.000 kn) „, kazao je 
Hercigonja. 
Kao najzahtjevniji i financijski 
najveći projekt u Budinščini, uz 
rekonstrukciju državne ceste D – 
24, načelnik Radovan Hercigonja 
istaknuo je izgradnju kanalizacije 
i nogostupa uz istu ecstu, a koji se 
procjenjuje na 2.745.000 kuna. 
U protekloj godini u Budinščini su 
brinuli i za socijalno ugrožene, te 

učenike, studente i novorođenčad, 
u koju svrhu je izdvojeno 275.100 
kuna, od čega najviše ne sufinan-
ciranje prijevoza učenika – 87.000 
kuna. U ime zagorskih (grado)
načelnika, prisutnima se obratio 
mačanski načelnik Stjepan Soko-
lić upozorivši na činjenicu da je 
nakon izbora potrebno „zasukati 
rukave“, odnosno opravdati dobi-
veno povjerenje, pri tom spome-
nuvši izvrstan primjer Općine 
Budinščina koja itekako puno, 
rekao je, radi za svoje građane.
Potpredsjednik županijske skup-
štine Stanko Majdak je upozorio 
na problem zanemarivanja ovog 
dijela naše županije, dok je sabor-
ska zastupnica gđa Danica Hursa, 
kao izrazila zadovoljstvo”što je 
opet pozvana u ovaj lijepi kraj” te 
izrazila veliko zadovoljstvo zbog 
postignutih uspjeha u Budinščina 
u prošloj i ovoj godini, apostrofi-
rajući nepravedno zapostavljanje 

istočnog dijela Zagorja.
Na kraju se prisutnima u prepunoj 
dvorani Društvenog doma obratio 
Željko Turk, saborski zastupnik i 
gradonačelnik Zaprešića, ujedno i 
izaslanik potpredsjednika Hrvat-
skog Sabora. Turk je sa govorni-
ce poručio svim Hrvatima da ne 
zaborave svoju povijesnu baštinu 
te činjenicu da smo izuzetno hra-
bar i ponosan narod: 
„Mi, Hrvati, malen smo ali pono-
san narod, često ugnjetavan, koji 
je oduvijek imao svoje ime i pro-
stor, imao je svoje ljude, a imao je 
i svoje prijatelje. Mi ne smijemo 
zaboraviti svoju povijesnu bašti-
nu i uzdignute glave trebamo ući 
u Europsku uniju“, rekao je Turk. 
Program je vodio popularni pje-
vač Juraj Galina.
Uslijedio je kulturno umjetnički 
program članova glazbene dru-
žine „Franjo Dugan”Budinščina 
te nastup Zvonimira Ceroveč-

kog, učenika OŠ „Vladimir 
Nazor”Budinščina. KUD-ovci 
su otpjevali „Ružu crvenu“, „Kaj 
se pripetilo“, „Pušu četiri vitra”i 
„Dorica pleše“, dok je Zvonimir 
izrecitirao pjesme „Rast“, te Zvoni-
mir Cerovečki pjesmu „Gdo nam 
je fkral popevku mati”s kojom je 
osvojio 1. mjesto na županijskoj 
smotri „Lidrano 2011”u kategoriji 
zagorskih osnovnih škola. Nave-
den uspjeh mu je osigurao nastup 
i na državnoj smotri koja se održa-
la od 10. do 13. travnja ove godine 
u Šibeniku.
Nakon svečane sjednice, upriličen 
je domjenak u prostorijama Vatro-
gasnog doma, dok je u isto vrije-
me na lokaciji utvrde Milengrad 
u Grtovcu, Udruga ”Bratovšti-
na Grtovec” organizirala druže-
nje, razgledavanje i upoznavanje 
posjetitelja s povijesnim činjeni-
cama tog značajnog lokaliteta. 
(Zoran Gregurek)

“Općina koja puno radi za svoje građane”

GD Franjo Dugan Zvonimir Cerovečki

Radovan Hercigonja Željko Turk Stjepan Sokolić Načelnik
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BUDINŠČINA – Nakon što je 
u 2010. izvršena rekonstrukci-
ja niskonaponske mreže u dijelu 
naselja Grtovec, Krapinica, Sveti 
Križ i u naselju Zajezda, ove su se 
godine s dolaskom lijepog vreme-
na nastavili radovi na moderniza-
ciji električne mreže na području 
općine Budinščina. 
Tako se rekonstruira niskonapon-

ska mreža u Grtovcu, i to prema 
zaselku Frtaljima, a u tijeku su 
radovi i na izgradnji trafostanice 
u Pecama. 
Prema riječima načelnika Herci-
gonje, slijedi gradnja trafostanice 
u Zajezdi i rekonstrukcija mreže u 
istom naselju.
 Novosti će biti i što se tiče javne 
rasvjete . Naime, uskoro kreće 

realizacija projekta rekonstrukcije 
i izgradnje javne rasvjete za cijelo 
područje općine Budinščina koji 
će se financirati iz odobrenih sred-
stava Fonda energetske učinkovi-
tosti u iznosu od 945.299,40 kuna.
Planira se da će se još u lipnju ras-
pisati natječaj za odabir izvođača 
radova koji bi mogli početi već u 
kolovozu. 

Realizacijom ovog projekta, sva će 
budinščinska naselja imati javnu 
rasvjetu, i to onu najsuvremeni-
ju, čime će se ova općina svrstati 
u red jedinica lokalne samouprave 
koje se mogu podičiti činjenicom 
da su potpunosti riješili pitanje 
osvjetljavanja svojeg mjesta eko-
loški prihvatljivim svjetiljkama. 
(Zoran Gregurek)

BUDINŠČINA - Načelnik Budin-
ščine Radovan Hercigonja održao 
je krajem ožujka konferenciju za 
novinare o suradnji između Opći-
ne Budinščina i Hrvatskih voda, o 
projektu temeljite obnove državne 
ceste D24 koja prolazi i kroz budin-
ščinsko područje, i o ostalim zbiva-

njima na području općine u drugoj 
polovici 2010., te u prva tri mjese-
ca ove godine. „Kada govorimo o 
regulaciji potoka Melnica i Selni-
ca te izvršenim radovima, najpri-
je bih spomenuo da se radovi tog 
obujma nisu na ovome području 
izvršili unatrag 50 godina. Krajem 

prošle godine, realiziran je zahtje-
van projekt regulacije potoka Mel-
nica u dužini oko 4500m te potoka 
Selnica u duljini od oko 3000m, 
dok za ovu godinu predstoji reali-
zacija konačnog ravnanja zemljišta 
oko tih potoka te nekoliko manjih 
zahvata. Ukupna vrijednost ovih 

radova iznosi oko 2 milijuna kuna, 
a čije financiranje u potpunosti pre-
uzimaju Hrvatske vode”, rekao je 
Hercigonja. Gradilišta na terenu 
oko potoka obišao je u pratnji Her-
cigonje voditelj vodnogospodarske 
ispostave Krapina – Sutla, Stjepan 
Merkaš. (Zoran Gregurek)

NAKON
POLA
STOLJEĆA
UREĐUJU
SE
POTOCI

Nastavljaju se radovi na poboljšanju opskrbe strujom na cijelom budinščinskom području

Od ove godine u svim naseljima 
suvremena javna rasvjeta

Stjepan Merkaš i
Radovan Hercigonja
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BUDINŠČINA – Ovih su dana 
intezivirani radovi na obno-
vi državne ceste D – 24. Poslovi 
polako (ali sigurno) se približava-
ju samom središtu Budinščine. Na 
(g)radilištu smo zatekli i budin-

ščinskog načelnika Radova-
na Hercigonju kako nadgledava 
poslove.
“Zadovoljan sam tempom izvođe-
nja radova koji će se sad za dola-
ska lijepog vremana tek zahuktati. 

Pozvao bih građane na strpljenje 
dok traju radovi i da poštuju pro-
metnu signalizaciju jer će nam se 
strpljenje isplatiti budući da ćemo 
ubrzo imati modernu uređenu 
prometnicu sa novoizgrađenim 

nogostupom „, rekao je Hercigo-
nja. Inače, promet na dionicama 
na kojima se izvode radove teče 
jednim prometnim trakom, a 
vozila se propuštaju naizmjenič-
no. (Zoran Gregurek )

GOTALOVEC - Potok je samog 
po sebi vrlo lagano pojmiti; posto-
ji neko korito (ili kanal) i voda koja 
nizvodno kroz njega teče. Nai-
zgled ništa neobično, ništa čud-
novato ili spektakularno, daleko 
od nečega što bi moglo zaoku-
pljati maštu, čuvati uspomene.  
Potok Topličica duž svojeg toka, a 
prema riječima mještana, jedno je 
od tih mjesta koje ima svoju priču. 
Nekada mjesto iz kojeg su se ribe 
vadile „ručno“, mjesto oko kojeg 
se okupljalo mnoštvo, mjesto oko 
kojeg se uvijek „nešto”događalo, 
danas, iako ne zapušten, ipak je 
daleko od svojeg nekadašnjeg sjaja, 
ujedno i važnosti. Da bi mu barem 
malo „pomogli“, odnosno vrati-
li nekadašnji sjaj, 15. travnja čla-

novi udruge „Gotali”zajedno sa 
Coca-Colinim klubom volonte-
ra pristupili su akciji čišćenja tog 

potoka. Okupljeni najprije oko 
domaćih slastica napravljenih od 
samih „Gotala“, stotinjak je osoba 

u vedrom raspoloženju prionu-
lo poslu, a na kojem su se zadržali 
do popodnevnih sati. Kako i priliči 
ovakvom događaju, završetak akci-
je proslavljen je uz glazbu i druže-
nje u prostorijama Lovačkog doma 
u Budinščini. Ljepote prirode se ne 
bi smjele uzimati „zdravo za goto-
vo“; one su uvijek tu, one opuštaju, 
upozoravaju, život daju, i kao takve, 
u stanju su oprostiti sve, no ne i 
zanemarivanje. Stoga cijenite kra-
jolik u kojem živite, čuvajte ga od, 
uvjetno rečeno, zaborava. Nemoj-
te zbog hira ili komocije dozvoliti 
da se zapusti i(li) oskvrne nešto iz 
čega su se prehranile generacije, i 
to ne neke daleke i nepoznate, nego 
upravo one iz kojih ste potekli i vi, 
dragi čitatelji. (Bruno Kos)

Gotali i Coca-Colini volonteri čistili potok Topličica

Radovi
na D-24 

idu 
“punom
parom”

Gradilište u 
središtu Budinščine
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BUDINŠČINA - U vijećnici Opći-
ne Budinščina 25. siječnja odr-
žan je sastanak Središnjeg odbora 
Udruge dragovoljaca i veterana 
domovinskog rata ( UDVDR), 
Podružnice Krapinsko – zagorske 
županije. Sastanku su prisustvo-
vali predsjednik podružnice Stje-
pan Pavliša, članovi Središnjeg i 
Nadzornog odbora, članovi Suda 
časti te članovi i predsjednici poje-
dinih klubova UDVDR. Sasta-
nak je prigodnim riječima otvorio 
domaćin i načelnik Općine Budin-
ščinaRadovan Hercigonja, ujedno 
i predsjednik Kluba Budinščina te 
predsjednik Suda časti zagorske 
UDVDR - e. Sastanak  koji je vodio 
Stjepan Pavliša, započeo je kraćim 
osvrtom na tada aktualne zahtje-
ve izručenja branitelja Tihomi-
ra Purde od strane Tužiteljstva za 
ratne zločine Republike Srbije. Iako 
su se prisutni složili da za svaki zlo-
čin (dakako, ako je dokazan) treba 
odgovarati, naglasili su da u slučaju 
kada strana država pokrene postu-
pak protiv našeg građanina, naša je 
država dužna tog građanina upo-
zoriti na tu činjenicu te je sama 
dužna provesti istragu. Nadalje, 
Pavliša je upozorio da „branitelji 
ne traže nikakve povlastice što se 
tiče mogućeg suđenja niti traže da 
zbog svojeg statusa budu oslobođe-
ni. Oni traže da ih se zaštiti u sluča-
jevima kada druga država pokrene 
sudsku tužbu i zatraži izručenje. 

U takvim situacijama ne bi trpio 
samo optuženik, nego bi trpjela i 
njegova obitelj, kako materijalno 
(zbog gubitka posla i sl.) tako i zbog 
razdvojenosti.” Tema rasprave bila 
je i izrada monografije hrvatskih 
branitelja sa područja Krapinsko 
– zagorske županije. Zaključeno je 
da se izradi monografije treba pri-
stupiti profesionalno te da je nužna 
točnost informacija. Prema utvr-
đenom planu, ista bi trebala biti 
završena do šestog mjeseca ove 
godine. U drugom dijelu sastan-
ka, iscrpnim se priopćenjem pri-
sutnima obratio Rajko Bartolin, 
predsjednik Udruge zagorskih 
dragovoljaca Domovinskog rata. 
U svojem je izlaganju spomenuo 
mnoge detalje vezane za ukidanje 
raznih prava (ne samo branitelj-
skih) unazad posljednjih nekoliko 
godina: „7% su smanjene invalid-
nine, ukinuto je 50% dodatka na 
invalidninu, ukinut je povlašten 
uvoz auta prema postotku invalid-
nosti, braniteljskim obiteljima su 
ukinuta oslobađanja od participa-
cija,  a od 2003. godine se povećao 
broj branitelja za 100 000. Prisutni-
ma se pred sam kraj sastanka obra-
tio i Ivan Maligec, načelnik općine 
Jesenje. Isti je napomenu važnost 
dogovora o koordinaciji između 
braniteljskih udruga sa područ-
ja KZŽ, a ujedno se osvrnuo i na 
važnost usklađenosti planova rada 
navedenih udruga.

Sastanak Središnjeg odbora zagorske UHVDR–e

“TRAŽIMO 
PRAVA, A NE 
POVLASTICE”

Posebno je iskustvo nalaziti 
se u društvu veterana Do-
movinskog rata. Ovdje se 
radi o ljudima kojima je prije 
dvadesetak godina na umu i 
srcu bila ponajprije slobodna i 
neovisna republika Hrvatska, 
a njihova veličina nije bila vid-
ljiva samo tada, nego je vidlji-
va i danas “, rekao je Maligec- 
Dodao je da bez obzira na 
nemjerljivu i ključnu zaslugu u 
stvaranju države, oni za sebe 
ne traže povlastice, ne traže 
da ih se uzdigne na tron. Oni 
ponajprije traže da se poštuju 
njihova prava, da se ne zabo-
rave njihove zasluge, da ih se 
ne ocrni u svakoj prilici. 
Za današnju percepciju bra-
nitelja (posebice od strane 
mladih) nisu krivi samo me-
diji. Veliki dio krivnje snosi i 
školski sustav koji učenike ne 
obrazuje adekvatno važnosti 
teme, no činjenica je i da su 

Ne zaboravimo 
naše heroje

mnogi roditelji po ovom pita-
nju itekako zakazali. Umjesto 
da djecu upoznaju sa herojima 
poput Mile Dedakovića, Blage 
Zadra, Siniše Glaševića i drugih, 
djecu su uglavnom „poučili“ o 
nekoliko „istina“ plasiranih iz 
protuhrvatskih medija. Bez ika-
kvog razumijevanja tematike, 
i danas je moguće od mnogih 
čuti često ponavljanu floskulu 
o navodnoj podjeli Bosne i sl., 
a mladi često kažu kako je Do-

OSVRT

Sudionici sastanka
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U Budinščini vrlo aktivno djeluje Klub Udruge 
hrvatskih veterana Domovinsog rata koji oku-
plja 30 – ak članova. Na čelu Kluba je Radovan 
Hercigonja, njegov zamjenik je Stjepan Punek, 
a tajnica Nevenka Mlinarić. Između brojnih aktiv-
nosti u prošloj godini, izdvaja se posjet članova 
Vukovaru sa obiteljima gdje su obišli najzname-
nitija mjesta tog grada heroja : Ovčaru, Trpinjsku 
cestu, vukovarsko groblje. Jarminski klub UHV-
DR – e ugostio je Budinščane na ručku, a naši 
su branitelji, žene im i djeca, ponijeli jako lijepe 
uspomene i iz Vukovara i iz Jarmine. (Z.G.)

UHVDR – a Klub Budinščinamovinski rat „stvar prošlosti“. 
Nažalost, ovakvim je pristupom 
učinjena trajna šteta generaci-
jama Hrvata, no ponajviše sa-
mim braniteljima, Republici Hr-
vatskoj te Domovinskom ratu.
Umjesto da Hrvati budu pono-
sni na svoje branitelje te da ih 
poštuju, oni prečesto u njima 
vide „problem“ koji treba „ri-
ješiti“. Nažalost, neminovno je 
da su protuhrvatski nastrojeni 
ljudi, političari i mediji uspjeli 

u svojem naumu. Drugim rije-
čima, uspjeli su ocrniti jedno 
od najvažnijih i najponosnijih 
razdoblja u povijesti hrvatskog 
naroda. Uspjeli su ocrniti jednu 
herojsku generaciju ljudi, jedan 
herojski naraštaj. Zbog svega 
navedenog, mnogim istinskim 
braniteljima u miru je nametnu-
ta jedna nova borba – borba za 
njihova prava koja im nesum-
njivo u postupnosti pripadaju. 
(Bruno Kos)

Sudionici sastanka
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BUDINŠČINA – Rad Općine 
Budinščina zadnjih mjeseci opte-
rećuju dugovi građana za pore-
ze i komunalije koji su sa zadnjim 
danom prošle godine premaši-
li milijun i iznosili su 1.162.890,78 
kuna. Najveći su dugovi domaćin-
stava za vodu i to nešto manje od 
630 tisuća kuna. Slijede dugovi gra-
đana za sufinanciranje asfaltiranja 
nerazvrstanih cesta – 165.128,31 
kuna, za komunalnu naknadu – 

130.181,29 kuna, tvrtki za vodu – 
87.924,12 kuna. Neki poduzetnici 
nerado plaćaju porez na tvrtku, koji 
se zajedno „narastao”na 52 tisuće 
kuna, te dugovi za godišnju grobnu 
naknadu. “Pozivam sve sugrađa-
ne – neplatiše da dođu u Općinu da 
se dogovorimo o mogućoj obračnoj 
otplati dugova. Time će se izbjeći 
neugodnosti i dodatni troškovi za 
dužnike. Naime, nad neplatišama 
pokrenut ćemo prisilnu naplatu 

– ovrhe, pa će im izdaci biti nepo-
trebno veći. Znam da su krizna vre-
mena, ali se obaveze moraju plaćati 
da bi i jedinica lokalne samouprave 
mogla normalno funkcionirati. Ne 
bude li se naplata poboljšala, morat 
ćemo smanjiti obim ulaganja po 
mjesnim odborima, a to će svima 
teško pasti, kako nama u vodstvu, 
tako i stanovnicima pojedinih 
naselja „, rekao je načelnik Herci-
gonja (ZG) 

Namještaj za Dom Krapinica 	 29.121,48 kuna
Materijal za uređenje drušvenog doma 	 16.582,95 kuna 
Troškovi za uređenje bunara u Krapinici 	 15.857,24 kuna
Troškovi uređenja nerazvrstanih cesta (prijevoz, 
razgrtanje, zemljani radovi, zacjevljenja i sl. 	 36.827,42 kuna
Kameni materijal ( 317,46 t)	  6.053,96 kuna
Troškovi električne energije za javnu rasvjetu 	 10.399,60 kuna
Sufinaciranje prijevoza učenika srednjih škola 	 4.320,15 kuna
Isplaćeni poticaji u poljoprivredi 	 7.910,00 kuna

Pomoć obiteljima za rođenje djeteta ( 3 korisnika) 	 4.500,00 kuna
Jednokratna novčana pomoć (2 korisnika) 	 2.322,32 kuna
Troškovi stanovanja (2 korisnika) 	 3.690,00 kuna
Stipendije učenicima i studentima ( 1 korisnik) 	 1.500,00 kuna
Prehrana učenika ( 3 korisnika) 	 2.850,00 kuna
Asfaltiranje nerazvrstanih cesta 
 -dionica LC 22024- Petrači – Strahonji 	 116.936,10 kuna
 -dionica LC -22024-Strahonji-Herendić 	 197.093,97 kuna
 UKUPNO: 	 455.965,19 kuna

Kameni materijal (918,46 t) 	 17.505,84 kuna
Troškovi održavanja nerazvrstanih cesta (prijevoz, razgrtanje, orezivanje, 
iskop odvodnih kanala, popravak bankina i sl.) 	 42.105,30 kuna 
Električna energija za javnu rasvjetu 	 32.060,99 kuna
Uređenje autobusnih stajališta ( 2 stajališta) 	 35.178,00 kuna 
Prometno ogledalo 1 kom 	 1.685,10 kuna
Ulaganje u društveni dom Zajeza 	 40.681,34 kuna

Sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola	  11.127,15 kuna
Isplaćeni poticaji u poljoprivredi	  19.156,00 kuna
Pomoć obiteljima za rođenje djeteta u obitelji ( 2 korisnika) 	 3.000,00 kuna
Jednokratna novčana pomoć ( 1 korisnik) 	 2.000,00 kuna
Stipencije učenicima srednjih škola ( 1 korisnik) 	 1.200,00 kuna
Školska kuhinja ( 6 učenika) 	 5.700,00 kuna
UKUPNO: 	 211.399,72 kuna

Kameni materijal ( 691,92 tona) 	 13.187,99 kuna
Troškovi održavanja nerazvrstanih cesta  (prijevoz, razgrtanje, orezivanje,
iskop odvodnih kanala, popravak bankina i sl.) 	 37.636,06 kuna
Prometno ogledalo - 1 kom 	 1.685,10 kuna
Električna energija za javnu rasvjetu 	 57.646,96 kuna
Sufinanciranje prijevoza učenika 	 12.388,90 kuna

Isplaćeni poticaji u poljoprivredi 	 17.334,00 kuna
Pomoć roditeljima za rođenje djeteta u obitelji  (4 korisnika)	 6.000,00 kuna
Jednokratna novčana pomoć (3 korisnika ) 	 33.355,57 kuna
Stipendije učenicima ( 2 korisnika) 	 2.700,00 kuna
Školska kuhinja ( 5 učenika) 	 4.750,00 kuna
UKUPNO: 	 186.684,58 kuna

Građani Općini Budinščina za poreze i komunalije duguju 1,16 milijuna kuna
Hercigonja : “Dužnici neka dođu na
dogovore o otplati, inače slijede ovrhe”

PREGLED IZVRŠENOG PO MJESNIM ODBORIMA

Radi potpune transparentnosti u radu Općine i trošenja proračunskog novca, 
donosimo pregled napravljenog i utrošenog po mjesnim odborima u Budinščini.

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA KRAPINICA

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA ZAJEZDA

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA BUDINŠČINA
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Kameni materijal (297,80 tona) 	 5.676,06 kuna
Troškovi održavanja nerazvstanih cesta  (prijevoz, razgrtanje, orezivanje,
iskop odvodnih kanala, popravak bankina i sl.) 	 23.667,11 kuna 
Prometno ogledalo - 1 kom	  1.685,10 kuna
Električna energija za javnu rasvjetu 	 28.037,37 kuna
Sufinanciranje prijevoza učenika 	 6.805,05 kuna

Isplaćeni poticaji u poljoprivredi 	 27.148,00 kuna
Pomoć roditeljima za rođenje djeteta u obitelji (3 korisnika) 	 4.500,00 kuna
Stipendije studentima ( 1 korisnik) 	 1.500,00 kuna
Školska kuhinja ( 2 učenika) 	 1.900,00 kuna
Uređenje autobusnih stajališta ( 3 stajališta) 	 52.767,00 kuna
 UKUPNO: 	 153.685,69 kuna

Kameni materijal (942,34 tone ) 	 17.961,00 kuna
Troškovi održavanja nerazvstanih cesta
 (prijevoz, razgrtanje, orezivanje, iskop odvodnih
 kanala, popravak bankina i sl.) 	 84.780,61 kuna 
Električna energija za javnu rasvjetu 	 14.311,31 kuna
Sufinanciranje prijevoza učenika 	 19.705,30 kuna
Isplaćeni poticaji u poljoprivredi 	 21.932,00 kuna
Pomoć roditeljima za rođenje djeteta u obitelji (6 korisnika) 	 9.000,00 kuna

Školska kuhinja ( 5 učenika) 	 4.750,00 kuna
Otkup zemljišta za uređenje utvrde Milengrad 	 25.085,00 kuna 
Rekonstrukcija vodovoda Frtalji 	 69.420,56 kuna
Asfaltiranje nerazvrstanih cesta 
-dionica -odvojak Koledići 	 22.871,85 kuna
-dionica –odvojak Vertuši 	 24.415,50 kuna
-dionica – odvojak Mikulčić K. 	 41.652,72 kuna 
 UKUPNO: 	 355.885,85 kuna

Kameni materijal ( 419,92 tone) 	 8.003,67 kuna
Troškovi održavanja nerazvstanih cesta
(prijevoz, razgrtanje, orezivanje, iskop odvodnih
kanala, popravak bankina i sl.) 	 44.614,56 kuna
Usluga izgradnje potpornog zida 	 7.380,00 kuna 
Sufinanciranje prijevoza učenika 	 5.885,50 kuna

Isplaćeni poticaji u poljoprivredi 	 10.160,00 kuna
Pomoć roditeljima za rođenje djeteta ( 1 korisnik) 	 1.500,00 kuna
Školska kuhinja ( 1 učenik) 	 950,00 kuna
Uređenje autobusnog stajališta u Pomperovcu 	 17.589,00 kuna
Rekonstrukcija vodovodne mreže u Marigutiću 	 50.633,07 kuna
UKUPNO: 	 146.715,80 kuna

Uređenje seoskog bunara ( kamen i rad stroja) 	 1.937,25 kuna
Troškovi električne energije za javnu rasvjetu 	 15.461,10 kuna
Troškovi za sanaciju od bujičnih voda	  5.424,30 kuna
Troškovi za geodetsku izmjeru – gradnja trafostanice	  8.954,40 kuna
Troškovi sanacije i nadzora za klizišta Pece 	 79.997,91 kuna
Troškovi održavanja nerazvrstanih cesta (prijevoz kamena, razgrtanje, 
orezivanje, iskop odvodnih kanala, popravak bankina i sl.) 	 36.042,13 kuna

Kameni materijal za uređenje cesta ( 766,22 t) 	 12.370,51 kuna
Prometno ogledalo 	 1.685,10 kuna
Sufinanciranje prijevoza za 11 učenika  srednje škole 	 8.890,68 kuna 
Isplaćeni poticaji u poljoprivredi ( 35 korisnika ) 	 10.221,00 kuna
Pomoći obiteljima za rođenje djeteta ( 5 korisnika) 	 7.500,00 kuna 
Jednokratne novčane pomoći obiteljima 	 4.767,56 kuna
UKUPNO: 	 193.251,94 kune

Radovi na izgradnji parkirališta i grobne staze
na groblju Gotalovec 	 181.600,44 kuna
Troškovi nadzora- objekt Dom i škola Gotalovec 	 11.316,00 kuna
Troškovi nabave i postave brojčanih oznaka 
grobnih mjesta- groblje Gotalovec 	 6.612,00 kuna
Troškovi uređenja nerazvrstanih cesta i 
javnih površina- područje Gotalovec i Toplićica 	 54.311,18 kuna

Kameni materijal za uređenje nerazvrstanih cesta ( 1.191,68 t ) 	 23.305,54 kune
Troškovi električne energije za javnu rasvjetu 	 35.193,21 kuna
Sufinanciranje prijevoza za 19 učenika srednje škole 	 9.715,95 kuna
Isplaćeni poticaji u poljoprivredi ( 39 korisnika) 	 14.662,00 kuna
Pomoći obiteljima za rođenje djeteta ( 4 korisnika) 	 6.000,00 kuna
Jednokratne novčane pomoći obiteljima 	 3.500,00 kuna 
UKUPNO : 	 346.216,32 kune

Građani Općini Budinščina za poreze i komunalije duguju 1,16 milijuna kuna

www.budinscina.hr

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA PAŽUROVEC I SVETI KRIŽ

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA GRTOVEC

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA POMPEROVEC, MARIGUTIĆ I PREPUŠTOVEC

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA PECE I POKOJEC

IZVRŠENI RASHODI PRORAČUNA OPĆINE BUDINŠČINA ZA 2010. GODINU 
ZA PODRUČJE MJESNOG ODBORA GOTALOVEC I TOPLIĆICA
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BUDINŠČINA – Konjički klub 
Budinščina od nedavno je upotpu-
nio svoje sadržaje i nudi program 
koji provodi stručna medicinska 
osoba. Naime, zasposlena je fiziote-
rapeutkinja koja će moći kvalitete-
nije raditi sa osobama sa posebnim 
potrebama.

Blagotvorno jahanje
„ Već duže uspješno surađujemo 
sa Centrom za odgoj i obrazovanje 
Zajezda u provođenju terapijskog 
jahanja. Sada imamao stručan tip 
za provođenje terapijskog jahanja 
kao medicinski priznate terapije za 
osobe s posebnim potrebama u cilju 
poboljšanja njihove fizičke, psihičke 

i socijalne kvalitete života, a koji se 
sastoji od fizioterapeuta, vodite-
lja terapijskog jahanja te posebno 
obučenih volontera „, naglasio je 
predsjednik KK Budinščina Dejan 
Đakula, inače i sam medicinar, 
doktor veterine. Svrha terapijskog 
jahanja, doznajemo, je i inetegraci-
ja osoba s invaliditetom u društvo, 
te veća društvena svijest i toleranci-
ja prema osobama s invaliditetom.
„Nakon ovih nekoliko godina uče-
nja, možemo se pohvaliti izrazito 
mirnim i staloženim konjima, kva-
litetnih pokreta, koji imaju direk-
tan utjecaj na jahača – pacijenta „, 
pojašnjava nam trenerica jahanja 
Ivana Patran i dodaje kako u ponu-

di imaju tretmane za pojedince ili 
grupe pacijenata.
Svaki jahač u Klubu jaši svojeg 
konja uz pomoć jednog ili više čla-
nova Kluba. Sat jahanja sadržava 
vježbe, igre i učenja vještine jaha-
nja. A kako bi se postiglo što više 
pozitivnih efekata u radu, u sve je 
uključen i defektolog logoped.

Uhodan tim
„U našoj udruzi sve je prilagođeno 
osobama sa posebnim potrebama, 
pa uz veliko parkiralište imamo 
rampu za uzjahivanje i prilagođe-
ni toalet „, napominje Džakula, dok 
njegovi suradnici na jahalištu izvo-
de vježbu terapijskog jahanja. 

Osim spomenute trenerice Ivane, u 
trapiju je uključena fizioterapeutki-
nja Maja Delić, radnik na pomoć-
nim poslovima Marko Frančić koji 
je završio školu u Zajezdi i rijetki 
je sretnik koji se nakon obuke za 
pomoćna zanimanja odmah zapo-
sli ( pohvala Klubu), te volonter-
ka Tihana Mikac. Tu je i „katica za 
sve”Stjepan Čižmek koji se brine da 
nekome do 30 – ak redovnih člano-
va Kluba i njihovim grivatim lju-
bimcima ništa ne pomanjka. 
Inače, u KK Budinščina provode i 
školu jahanja koja košta 1.500 kuna, 
dok minuta terapijskog jahanja stoji 
2 kune, a godišnja članarina je 200 
kuna. (Zoran Gregurek)

“Nadogradnja” višegodišnjeg 
uspješnog provođenja terapijskog 
jahanja u KK Budinščina

Zaposlenim fizioterapeutom 
do kvalitetnije usluge

Marko Maja Ivana
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VETERINA

Dr. Dejan 
ĐakulaSa dolaskom toplijih dana u 

prirodi se pojavljuju krpelji.
Poznato je da su krpelji pre-

nositelji mnogih bolesti na domaće 
životinje.Jedna od najtežih bolesti 
koju prenose krpelji je piroplaz-
moza. Piroplazmoza je bolest koju 
uzrokuju praživotinje(protozoe)
iz roda Babesia,pa se ova bolest 
u stručnim krugovima često 
naziva i babezioza. Samo zara-
ženi krpelji mogu prenijeti ovu 
bolest na psa.S gledišta profilak-
se ove bolesti,važno je naglasiti 
da krpelj zarazi psa tek nakon 30 
sati sisanja krvi napadnute živo-
tinje. Naime,uzročnici bolesti u 
krpelju, iz njegovog probavnog 
trakta,sele se prema slinskoj žlijez-
di tek kad krpelj počne sisati krv 
na psu.Dakle,potrebno je najmanje 
30 sati sisanja krvi da bi uzročnik 
iz krpelja došao u psa.Poznajući 
ovu činjenicu,vlasnici pasa mogu 
prevenirati piroplazmozu i tako 
da svakog dana detaljno pretraže 
svoju životinju i uklones nje krpe-
lje koji su tek počeli sisati krv ili se 
još slobodno šeću po psu. Prepo-
ruka vlasnicima pasa je da s poja-
vom toplijih dana,redovito nakon 

povratka u stan iz prirode redo-
vito češljaju i čiste svog ljubimca.
Profilaktički se može spriječiti ova 

bolest i na način da se krpeljima 
onemogući da napadnu psa.U lje-
karnama se mogu naći sprejevi i 

spot-on preparati sa kojima se tre-
tira pas,pa su tako trenirane živo-
tinje zaštićeneod krpelja jedno 
izvjesno vrijeme(ne duže od mje-
sec dana). Piroplazmoza u psa nije 
bezazlena bolest. Uzročnik bole-
sti u prvom redu napada crvena 
krvna tjelešca (eritrocite) i razara 
ih,pa vrlo brzo dolazi do anemije, 
šoka i uginuća životinje.Zbog toga 
je važno prepoznati bolest u nje-
noj najranijoj fazi. Vlasnici pasa 
prepoznat će ovu bolest po tome 
što njihova životinja naglo postane 
tužnai prestane uzimati hranu.U 
početku bolesti skoro svaki pas 
ima i groznicu.Kada vlasnik primi-
jeti da pas krvavo mokri,a k tome 
nađe i krpelja na životinji,može sa 
velikom sigurnošću posumnjati na 
piroplazmozu. Kod pasa koji obole 
od piroplazmoze,vrlo je važno da se 
što prije započne sa liječenjem.
Svako odugovlačenje sa početkom 
liječenja može biti katastrofalno po 
životinju.Sve veterinarske stanice i 
ambulante posjeduju lijekove protiv 
piroplazmoze,pa kod svake sumnje 
na ovu bolest pasa,mora se što hit-
nije potražiti veterinarska pomoć. 
(Dejan Džakula, dr.vet.med.)

Piroplazmoza
(proljetna bolest pasa)
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BUDINŠČINA -Nogometni klub 
Milengrad iz Budinščine ugostio 
je u utorak 26. travnja NK Inter 
iz Zaprešića, člana 1. HNL. Na 
utakmici se okupilo oko 200 gle-
datelja, dok je ista organizirana u 
sklopu ovogodišnjeg programa 
Dana Općine Budinščina.
Na terenu za igru nije bilo preve-
like neizvjesnosti. Drugim riječi-
ma, razlika u rangu takmičenja i 
kvaliteti je bila vidljiva od samog 
početka (Inter je u trenutku pisa-
nja ovog teksta sa 41 bodom na 
četvrtom mjestu tablice 1. HNL.), 
no usprkos tome, i domaćini su 
imali svojih prilika. Napadač 
Milengrada Marko Vidak u tri je 
navrata pokušao matirati gostu-
jućeg vratara, dok je jedan uda-
rac prohujao tik uz samu vratnicu. 
Izdvojili bismo također i Tomicu 
Koledića koji je prijetio u neko-
liko navrata, te domaćeg vrata-
ra Ivana Bručića koji se iskazao 

sa nekoliko odličnih obrana. Kao 
što i priliči utakmici prijateljskog 
karaktera, susret je protekao u vrlo 
korektnom tonu uz samo nekoliko 
prekršaja, bez ijednog preoštrog 
starta. Konačan rezultat utakmice 
bio je 6:0 u korist Intera. Susret je 
vodio ugledni međunarodni sudac 
Marijo Strahonja, dok su dužnosti 
pomoćnih sudaca obnašali suci 

iz Krapinsko – zagorske županije 
Goran Cavor i Bruno Kos.
NK Milengrad: Bručić I., Mar-
getić V., Margetić M., Koledić I., 
Ožeg M., Ožeg D., Petrinić, Vidak, 
Koledić T., Mikulčić, Bartolek (još 
su igrali: Mešnjak, Čavec, Kulji, 
Brućić G., Vertuš, Kucljak). Tre-
ner: Stjepan Strahonja. NK Inter: 
Jurić-Bare, Vincelj, Barišić, Ivan-

ković, Jonjić, Valentić, Yankep, 
Grgurović, Bosec, Hrnčević, Abi-
laliaj (još su igrali: Papić, Brkić, 
Barić, Ivić, Leškobvić, Gudelj, 
Mršić, Kramarić, Strjački, Babić). 
Trener: Ilija Lončarević.
Strijelci: 0:1 – Abilaliaj, 0:2 – Hrn-
čević, 0:3 – Gudelj, 0:4 – Bosec, 0:5 
– Strjački, 0:6 – Strjački (Bruno 
Kos)

TUHELJ – Početkom ožujka u 
športskoj dvorani OŠ Tuhelj odr-
žano je Hrvatsko savate prvenstvo 
u disciplini assaut za kadete (dje-
čaci do 17 godina). Organizator 
natjecanja bio je Hrvatski savate 
savez i Savate klub „Hrvatski vuk“, 
a na prvenstvu je nastupilo 86 
natjecatelja iz 12 klubova. Iz Kra-
pinsko- zagorske županije nastu-
pila su 3 kluba: „Hrvatski vuk”(sa 
podružnicama Veliko Trgovišće, 
Budinščina, Tuhelj i Mače), zatim 
„Kobra”Marija Bistrica te „Stu-
bica“. Zagorski klubovi brojili su 
zajedno 30 natjecatelja.
Od domaćih predstavnika, odno-
sno natjecatelja koji potpadaju pod 
podružnicu Budinščina, nastupi-
li su Emanuel i Kruno Egredžija, 
Matija i Goran Jagić, Karlo Mlina-
rić te Mak Indra Sever.
Malo je reći da su ostvarili izvr-
sne rezultate. Naime, dečki su se 
sa takmičenja vratili sa ukupno 
šest medalja, od čega su tri zlat-
ne, jedna srebrna i dvije bronča-
ne. Matija Jagić i Mak Indra Sever 
osvojili su brončane medalje, 
Karlo Mlinarić osvojio je srebro (u 

finalu poražen od Gorana Jagića), 
dok su već spomenuti Goran Jagić 
te braća Kruno i Emanuel Egred-
žija prvaci države, odnosno zlatni. 
Spomenimo i to da je ovo Emanu-

elu četvrti naslov zaredom.
Našim dečkima najiskrenije česti-
tamo na izvrsnim rezultatima, a 
prema riječima tajnika Savate save-
za KZŽ g. Roberta Špoljara,”ove 

medalje sa kadetskog prvenstva 
su jamstvo da će zagorski sava-
te i u budućnosti imati vrlo zapa-
ženu i važnu ulogu u hrvatskom 
savateu.”(BK)

6 odličja za budinščinske “vukove”

NK Milengrad ugostio Inter iz Zaprešića

Nagrađeni natjecatelji
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Bože koje radosti! Koje odušev-
ljenje! Od same najave dolaska Sv. 
Oca u Hrvatsku vladalo je odu-
ševljeno pripremanje. Pohod je 
ograničen samo na Zagreb uz 900. 
godišnjicu zagrebačke biskupije.
 Iz Zajezde su krenula tri autobu-
sa. 10. IX. u predvečerje toga naj-
većeg dana Crkve u Hrvata sva 
srca i oči bile su na zagrebačkom 
aerodromu gdje je po prvi puta 
stupio na tlo Hrvatske Sveti Otac 
papa u osobi Ivana Pavla II. Odu-
ševljeni narod na čelu sa svojim 
biskupima i državnim vladarom g. 
Franjom Tuđmanom dočekali su 
papu. Uz pozdravne govore narod 
je razdragano pozdravljao papu 
koji je krenuo papamobilom od 
aerodroma do katedrale. Radost, 
klicanje, pjesma i suze to je ono što 
se vidjelo! U katedrali svećenici i 
redovnice s narodom nestrpljivo 
čekaju prateči na velikim ekrani-
ma papin put do katedrale.Mi sve-
ćenici iz Belečkog dekanata došli 
smo autobusom sve do katedrale 
uz pratnju policije.
 Dragi čitaoče je ti ne mogu ni 
izdaleka prenjeti oduševljenje u 
cijelom gradu, pred katedralom i 
u katedrali, a osobito kad je u nju 
stupio Sv. Otac.
 Sabralo se oko milijun ljudi! 
Čekalo je čovjeka u bijelom...i 
pojavio se u papamobilu među 
narodom. Radost, klicanje, suze....
ništa drugo ne mogu reći. Prediv-
na povijesna misa...ohrabrenje i 
poticaj ispačenom narodu, poziv 
na praštanje...teško ali prihvatljivo 
jer to od nas traži Kristov namje-
snik. A tko ga nebi slušao!
 Nije bilo dugo osam sati biti u 
moru ljudi. Tako je brzo prošlo i 
trebalo je krenuti u život...

2. – 4. Listopada 1998.
Sv. Otac Ivan Pavao II
u Hrvatskoj
 Bio je to drugi njegov pohod Cr-
kvi u Hrvata. Svakako najvažniji 

10. i 11. rujan 1994.
Papa Ivan II. u Hrvatskoj

događaj i razlog pohoda Hrvatskoj 
bilo je proglašenje blaženim sluge 
Božjega kardinala Alojzija Stepin-
Ca u Mariji Bistrici 3. X. 1998.Koji 
ponos i radost za patničku Crkvu 
u Hrvata! Konačno da je jasno svi-

jetu rečeno preko ovog gesta Sv. 
Oca pape da je kardinal Bl. Alojzi-
je Stepinac mučenik vjere, kojega 
su komunisti na razne načine mu-
čili tjerajuči ga da pogazi jedinstvo 
Crkve. Zablistao je pravednik kao 

grad na gori! Ispunile su se želje i 
molbe Crkve u Hrvata!

 Hvala ti Bože za Blaženog Alojzi-
ja, hvala Ti za novog zagovornika 
Crkve katoličke.

IZ ŽUPNE SPOMENICE
Ivan Pavao II
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vlč. Željko Horvat

Pastoralne aktivnosti u našoj župi odvijaju se na uobičajen način. 
Proslavljena su prva proštenja: Gospa Lurdska i Sveti Josip Rad-
nik, te slavlje Prve Pričesti. Proštenja koja su pred nama, od kojih 

su najvažnija „Petrovo”u Gotalovcu ( 29.06.) i Velika Gospa ili”Velika 
Meša” ( 15.08.) kako još volimo nazvati naše župno proštenje proslavit 
će se na uobičajen način kao i proteklih godina.
 Što se tiče”građevinskih” ili sličnih poslova radi se nekoliko stvari. U 
Župnoj crkvi radi se obnova oltara Smrti Sv. Josipa. Minisarstvo kulture 
za obnovu dotičnog oltara u ovoj godini osiguralo je sredstva u iznosu 
od 70 000 kn. Radove izvodi restauratorski atelier Karković iz Zagreba. 
 Najveći i najskuplji radovi odvijaju se u kapeli Sv. Petra u Gotalovcu. 
U kapeli Sv. Petra izvedena je elektrifikacija crkvenih zvona. Vrijednost 
radova je 35.000.00 kuna. Radove je izveo Arm-obrt iz Karlovca. Elektri-
fikacija zvona platila je općina Budinščina.
 Zahvaljujem načelniku gospodinu Radovanu Hercigonji koji je podržao 
ovaj projekt kao i neke druge projekte. 
 Trenutno je u izradi projektna dokumentacija za danju obnovu Kapele. 
Vrijednost projektne dokumentacije koja je do sada učinjena ili koja ju u 
izradi prelazi 200.000.00 kuna. Dotični projekti financiraju se sredstvi-
ma ministarstva kulture i Vašim darovima poštovani župljani. U izradi 
su i novi prozori i vitražna stakla za Kapelu kao i neki drugi poslovi. 
Imena sponzora, dobročinitelja bit će spomenuta u drugom broju naše-
ga Glasnika. 
 Iskreno hvala svima Vama na svakoj pomoći, duhovnoj i materijalnoj. 
 Bog neka vas čuva žive i zdrave!

Poštovani župljani i čitatelji”Glasa Budinščine”!
Pisanje ovih redaka poklapa se sa završetkom mjeseca svibnja, 
Marijinog mjeseca svibanjskih pobožnosti te slavljem Sv. Pričesti 
u našoj Župi. Koristim i ovu priliku da još jedanput čestitam svim 
prvopričesnicima.
Susret sa Kristom u euharistijskom slavlju za mladog vjernika 
početak je novog i cjelovitog života u vjeri. Vjera je dar od Boga 
koja se hrani kroz molitvu, misu, dobra djela i mnoge druge stvari 
po kojima slijedimo put Isusa Krista. U Crkvi kao zajednici vjer-
nika postoji mnoštvo stvari i događaja koji nas utvrđuju na putu 
Isusa Krista, putu Božjem. Jedan takav događaj Hrvatskoj Crkvi 
dogodit će se 4. i 5. Lipnja ove godine. Vjerujem da svi dobro znate 
da će tih dana u našoj domovini boraviti papa Benedikt XVI. Papa 
Benedikt dolazi sa geslom”Zajedno u Kristu”. U sklopu njegovog 
dolaska 5. lipnja proslavit će se Prvi nacionalni susret hrvatskih 
katoličkih obitelji. 
Mnogi postavljaju pitanja što će nam u stvari značiti njegov dola-
zak. Odgovor na to pitanje možemo dobiti kroz poziv Hrvatske 
biskupske konferencije povodom pohoda Sv. Oca Benedikta XVI. 
Hrvatskoj.
U njemu se kaže sljedeće:”Sveti otac Benedikt XVI, poglavar kato-
ličke crkve, vrhovni autoritet suvremenoga čovječanstva, dolazi 
nama Hrvatima u vremenu kad je povrijeđeno dostojanstvo naše-
ga naroda da bi nas ojačao u vjeri u Boga, apsolutnoga gospodara 
povijesti”!
Društvo u kojem živimo nalazi se u mnogim problemima. Neza-
poslenost, strah od gubitka posla, kriminalne radnje i lopovluk u 
svim društvenim sferama, sramotne presude iz Haga hrvatskim 
generalima, gubitak nade u bolju budućnost, strah i neizvijesnost 
u budućnost samo su vrh brijega ledene sante problema u našem 
društvu. Da bi se društvo izvuklo iz problema potrebno je živa 
i djelotvorna vjera i nada. Vjerničko srce mora se boriti za bolje 
sutra. Put te borbe je vjera u Isusa Krista i život sličan njegovu 
životu. Iskreno se nadam da će papin pohod u našu domovinu 
uliti jednu novu nadu i biti poticaj u izgradnji boljeg društva.

Događaji i aktivnosti u 
našoj župnoj zajednici

Benedikt XVI.
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BROJ 6.
Glasilo općine Budinščina
Izdavač: 
Općina Budinščina, Budinščina 6
Telefon/ Faks : 
049 459 192, 
E - mail : 
opcina.budinscina@kr.t-com.hr
Za izdavača : 

Općinski načelnik Radovan Hercigonja
Glavni urednik i autor projekta : 
Zoran Gregurek
Suradnici : 
Dejan Džakula, dr.vet.med, vlč. 
Željko Horvat, Bruno Kos 
Glas Budinščine izlazi kvartalno - 4. 
puta godišnje
Svi primjerci Glasa Budinščine su 
besplatni
Tisak i priprema : 
Signalprint Zabok

OPĆE INFORMACIJE
• OPĆINA BUDINŠČINA : 459 192
• OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIR NAZOR : 459 113
• ŽUPNI URED ZAJEZDA : 459 024
• CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE”ZAJEZDA” : 459 001, 459 002

SERVISNE INFORMACIJE
• ŽELJEZNIČKI KOLODVOR BUDINŠČINA : 459 365
• POŠTANSKI URED BUDINŠČINA : 459 112
• VETERINARSKA AMBULANTA BUDINŠČINA : 459 132
• ZDRAVSTVENA AMBULANTA : 459 045
• LJEKARNE ŠVALJEK : 458 - 201 

GOSPODARSKI SUBJEKTI
• Coca cola Beverages Hrvatska d.d. : 458 261, 459 262
• PIKAC d.o.o. : 458 075
• Autoprijevoznik i usluga građevinskim strojem, vl. Ivan Svrtan : 459 051
• Transporti Duktaj, vl. Stjepa Duktaj : 459 083
• Autoprijevoz i usluge građ. mehanizacijom, vl. Milan Čukelj : 459 312 
• Mercator ASP, vl. Andrija Pikutić : 458 058
• Transporti Duktaj, vl. Stjepan Duktaj 
• EIK d.o.o. : 459 683
• Autoprijevoznik i usluge građ.mehanizacijom VL. Ivan Svrtan
• Berta projekt d.o.o.
• Ekovino Vl. Zdenki i Božica Freese
• Berta projekT Aqua Viva d.o.o.
• EMOS prehrana d.o.o.
• Kljid prom d.o.o.
• Kalimero pit d.o.o.
• Dadomont” Vl. Bolto Čivrag
• Pilana i izrada lamperije Vl. Josip Ferenđa
•”Drvopromet” Vl. Branko Hranić
• Građevinski obrt”Mešnjak” Vl. Josip Mešnjak
• Stočarski obrt”LJulj” Vl. Vjekoslav Prepolec
•”Andreja” Vl. Andreja Vertuš
• Ugostiteljski obrt”Ivona” Vl. Marino Žilić
• Krapinica-transporti vl. Ivica Svrtan
•”Program Margetić” Vl. Zdravko Margetić
• Tonimir” Vl. Dražen Čivrag Gašpar
•”T&Š” Vl. Tomislav Čivrag Gašpar
• Autoprijevoznik MILAN ČUKELJ
• Frizerski salon”Mony” Vl. Monika Galina
• Održavanje i popravak automobila Vl. Ivan Plenar
• Autolimarija i termolakirnica i trgovina Vl. Ivica Jambrečić
•”Halo” Vl. Vlado Hanžek
• Prijevoz stvari i osoba Vl. Duktaj Zlatko
• Trgovina”Sandra” VL.Sandra Vertuš
• Trgovina”Draško” Vl. Gordana Budiš
• Trgovina i ugostiteljstvo”Slavuj” Vl. Slavko Valjak
• Ljevaonica”Dulom” Vl. Dugan Dragutin
• NTM-drvostil vl. Zdravko Keliš 
• Prodavaona u Budinščini Konagra d.o.o. Hraščina Trgovišće : 459 176
• Soboslikar – ličilac”Coco” Vl. Ivica Koledić
• Građevinski obrt”Sivec” vl. Branko i Ivan Sivec
• Ostali završni građevinski radovi”ZIDAR” Vl. Branko Mikulčić
• Team-projekt” Vl. Ivica Koledić
• Ekoprotect d.o.o.
• AV-mont” Vl. Stjepan Jakopović
• Punek gradnja d.o.o.
• Prijevoznički obrt”Babić” Vl. Babić Mirko
• Soboslikarsko-ličilački obrt ”Gričar” Vl. Bojan Gričar

Servisne informacije

MOZAIK

Bučnica je vrlo popularna u 
kontitnetalnoj Hrvatskoj. 
Odvažniji se mogu okuša-

ti u ovladavanju izrade domaćeg 
tijesta bučnicu za što će definitiv-
no biti nagrađeni auntentičnim 
okusom bakine bučnice. Jedno-
stavniji način je priprema bučnice 
s korama kupljenim na tržnici. 

Nadjev
60 dkg buče (tikve)
30 dkg svežeg sira
4 jaja
2 žlice kiselog vrhnja
soli po ukusu

Tijesto
25 dkg brašna
2 žlice ulja
2dcl vode
1 žlica octa
prstohvat soli
10 dkg maslaca

Priprema nadjeva od buče
Buču naribati i posloti pa ostavi-
ti sat vremena da stoji. Nakon sat 
vremena (kad ste pripremili tije-
sto za domaće kore) buču ocijedi-
ti (protisnuti prstima da se ocijedi 
suvišna voda) i umiješati domaći 

sir (također oscijeđen), razmuće-
na jaja, vrhnje i dosoliti po ukusu. 
Svaki domaći sir nije jednako slan, 
pa treba kušati prije dodavanja soli 
kako se ne bi presolilo. Jednoliko 
izmješati smjesu (može i prstima). 
 
Priprema domaćih kora
Izmješati brašno s uljem, doda-
ti mlaku vodu, ocat i sol. Dobro 
pomješati da se poveže pa prebaci-
ti na pobrašnjenu plohu i umijesiti 
tijesto glatko tijesto. Tijesto podi-
jeliti na dva jednaka dijela, pre-
mazati uljem i ostaviti na toplom 
da miruje otprilike pola sata. Sad 
stiže najkompliciranija faza koju 
se, uz malo pažnje ipak lako može 
svladati. Tijesto razvaljati valjkom 
najtanje što se može. Fino pobraš-
niti stoljnjak, prebaciti razvaljano 
tijesto i prstima s unutarnje stra-
ne (između stoljnjaka i tijesta) tije-
sto nastaviti razvlačiti sve dok ne 
postane toliko tanko da je prozir-
no. Odrezati deblje rubove tako 
da preostane kora koja je svuda 
jednako tanko razvučena. Ovako 
pripremljeno tijesto poškropiti 
rastopljenim maslacem i premaza-
ti polovicom nadjeva od buče i sira 
pa zarolati.

Bučnica



Kakvo vrijeme na 
Medardovo (8.6.) kane, 
takvo 40 danof ostane

Ak je na Medardovo 
lijiepe vrijime, i najleneši 
kosec pospravlja sijiene

Ake vu lipnju sunce 
pripiek i zmes dešč curi, 
ne treba se bojati teka jer 
se dobre rodi

Če trs pred Vidovom 
(21.6.) cvete, dobrega se 
vina nadati smete

Če sever vu lipnju vleče, 
pune žita navleče

Sveti Vid je čriešenj sit

NARODNE 
IZREKE

BUDINŠČINA - Popularni zagor-
ski glazbenik Ivica Pepelko u 
svibnju je posjetio Dječji vrtić 
„Bubamarac”Budinščina i tako 
ispunio veliku želju djece da ga 

upoznaju. Druženje je proteklo u 
veselom i ugodnom raspoloženju, 
a djeca su oduševila poznatog pje-
vača kad su mu pokazala da osim 
mnogo dječjih, znaju i nekoliko 

njegovih pjesama. 
Naravno, pjevač je znao što sva 
djeca vole, pa ih je počastio slat-
kišima i zajedničkim fotografira-
njem. (zg)

Popularni pjevač razveselio male bubamarce

Ovogodišnji prvopričesnici


